
 

 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ  

АКЦІОНЕРАМ ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» 

 

ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» забезпечує доступ акціонерам Банку до доку-

ментів/інформації, визначених Законом України «Про акціонерні товариства», Статутом Пу-

АТ «КБ «АКОРДБАНК» та внутрішніми документами ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» (далі – 

Банк).  

Для здійснення акціонерами Банку всебічного аналізу отриманої інформації/документів 

та прийняття Загальними зборами акціонерів виважених рішень, акціонери також мають пра-

во ознайомитися з документами / інформацією, зокрема:    

 - вимогами законодавства України, які висуваються до членів Наглядової ради Банку; 

- порядком Банку щодо виявлення, оцінки та обрання кандидатів у члени Наглядової 

ради Банку; матрицею профілю Наглядової ради Банку тощо; 

- звітом про оцінку діяльності Наглядової ради за відповідний рік, плану заходів щодо 

вдосконалення діяльності Наглядової ради та протоколу зсідання Наглядової ради щодо об-

говорення та затвердження результатів оцінки та заходів;  

-  політикою винагороди в ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК та інформацією про вимоги зако-

нодавства України щодо системи винагороди (оплати праці) у ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК»; 

- про результати зовнішнього аудиту і результати оцінки Національним банком 

України діяльності Наглядової ради Банку та Правління Банку під час оцінки ефективності 

корпоративного управління Банку. 

Надання акціонерам інформації/документів здійснюється шляхом забезпечення доступу 

до ознайомлення з нею у порядку, встановленому Законом України «Про акціонерні това-

риства», Статутом Банку  та  Інформаційною політикою ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК», яка 

оприлюднена на вебсайті Банку.   

Банк забезпечує акціонерам можливість ознайомитися з документами, необхідними для 

прийняття рішень на Загальних зборах акціонерів з питань порядку денного, у порядку, уста-

новленому Законом України «Про акціонерні товариства», Статутом Банку, нормативно-

правовими актами Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, внутрішніми 

документами Банку. 

Письмова вимога (запит) акціонера щодо ознайомлення/надання документів надсила-

ються акціонером на адресу ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК»: м. Київ, вул. Стеценко, 6, ПуАТ 

«КБ «АКОРДБАНК», тел: +38(044)538-18-55 або письмова вимога (запит) може бути 

направлена акціонером у вигляді електронного документу із засвідченням його кваліфікова-

ним електронним підписом на адресу електронної пошти: sydorenkoi@accordbank.сom.ua.  

 

 


